

我的“海报”最赞，我的妈妈最美

小小画笔“画”出我对妈妈的“爱”

妈妈们到底有多美，看完“海报”再说话，昨日下午，省城蜀山区竹荫里社区一派热闹场景，辖区幼儿园中班的孩子们争着绘出独特的“海报”给妈妈，提前送上母亲节的祝福。

郝姗姗 陈三虎 记者 马冰璐/文 程兆/图



昨日下午，竹荫里社区好不热闹，一场亲子活动正在进行。合影、独照、可爱的文字、闪亮的贴纸……这些寻常元素经孩子们一组合立马成为“亲子海报”，更成为最温馨的母亲节礼物。5岁的狄文萱小朋友忙得不亦乐乎，因为她正忙着画出简笔画妈妈，幸好小姑娘继承了妈妈的美术天分，几笔一勾勒，“妈妈”便跃然纸上。当大伙儿称赞她“笔下生辉”时，小姑娘倏地一下脸红了。

5岁半的方砚冰可谓全场“闪亮之

星”，因为他的海报最“闪亮”。聪明的他在海报上加了一层纱窗布，然后贴上闪亮的贴纸，用涂改液点上白点点做“雪花”……您还别说，经他一捋飧，闪闪发光的“海报”便诞生了。除了创意“闪亮”，海报的细节也很闪亮，贴纸特地选择了康乃馨的图案，“我和妈妈找了好久才找到，妈妈说，康乃馨是送给妈妈的花！”

在孩子们的“海报”上，最常见的一句话是“妈妈，我爱你！”因为年幼，他们的字迹显得格外稚嫩。老师们介绍说，为了写

好这些“复杂”的字，孩子们认真练习了好几天呢！“毕竟对于5岁多的孩子来说，写字还是一项艰巨的任务！”幼儿园的老师介绍道。

孩子们的举动不仅感动了老师，也感动了妈妈们。拿着提前收获的节日福利，妈妈们感慨万分，她们拿着“海报”认真地欣赏着，久久不愿放下，“一直以为他们还小，没想到都成‘小大人’了，懂得表达感恩之情了！”妈妈们激动地说。

想跟“高手”学抖空竹，赶紧报名吧！

本报热线 0551-2620110 恭候您来电

星报讯(李飞 郝梦瑶 记者 马冰璐)拉着彩带抖、悬在手腕上抖、一次性抖10个……您一定好奇，这是“抖”什么呢？其实这是一群“老伙计”聚在一块，较量抖空竹的技艺呢！

每天早上六七点钟，如果您经过省城丁香社区健身广场，总能看到10多位老人迎着朝霞，抖空竹健身的身影。他们这样“倾巢

出动”，一起抖空竹已经有好几个年头了，其中68岁的汪克礼老人还是一个“空竹老手”，到今年已经整整“玩”了5年多时间了。

看到汪老如此精通空竹手艺，您是否也心生敬畏之情了，其实啊，其他10多位老人也是个个体怀绝技呢！他们各有各的特长和拿手好戏，69岁的施法清老人，去年10月份刚刚接触抖空竹，可刚学了才半年多，

他已经能拉起5个空竹抖着玩了。汪老说：“抖空竹不受时间、场地限制，在活动双手的同时，还能锻炼全身的协调性，适合各个年龄段的人，如果有人愿意学，我们愿意免费教！”

读者朋友们，如果您对抖空竹感兴趣，想跟着老人们一起乐呵，那么就拨打本报热线电话0551-2620110拜师学艺吧！

感恩母亲节 温馨五月天

商之都“绝对购物 母亲节篇”浓情上演

5.1劳动节刚刚过去，这个周末母亲节就要到了，该为我们亲爱的妈妈准备什么礼物呢？商之都围绕“妈妈”亲切的主题，在服装、化妆品方面都有意想不到的惊喜送给母亲们。5月6日-8日，商之都合肥旗舰店推出“绝对购物(母亲节篇)”：在商场购买商品可享受特别优惠，大部分品牌满300减120/100，特例品类除外；臻白&防晒季——化妆品满400购480，VIP尊享化妆品双倍积分；美丽母亲 馨情好礼，活动期间化妆品部分专柜推出特惠礼盒；

幸运30分购物不花钱同时展开。“臻白&防晒季”活动中，不仅商场配合的促销活动力度空前，专柜活动力度更是争取到全城独家。在商场里，几乎每个品牌都有活动，很多品牌化妆品的柜台均摆出了各种赠品，相信将吸引不少女性消费者的眼光。以往很多不参加活动的化妆品专柜如纪梵希、HR、植村秀、欧珀莱、美伊娜、兰芝、佰草集、高丝艾文莉、谜尚、DHC等都加入此次的促销行列。如果您还没有想好送给母亲什么的话，不妨可以去挑选一

下，在送礼的同时还可以给母亲作护肤保养，这样一举两得好事，你怎么能错过呢！

还有“关爱母亲 关注健康”活动，VIP顾客购百货类商品累计满1500元，即可获得市妇幼保健院妇科全套体检一份(价值130元)，每人每票仅限一份。此外，5月8日母亲节当天，商场还会购物不论金额多少均可赠给您母亲节特别好礼——美丽的康乃馨一支，数量有限，赠完为止。活动当天购化妆品、珠宝、饰品、手表类等女性商品的顾客，商场还将提供免费包装哦！

本周，东城店活动期间穿着类单票满51元送60/50元“电子券”，以此类推，化妆品单票满200减30，珠宝/玉器3折起；VIP当日购百货类积满2000分兑换“快男-苏

你问我答

买了过期食品怎么办？

合肥市民孙先生询问：我在小区外一家小型超市购买了一包薯片，可回家一细看才发现，薯片已经过期两个多月了。我准备拿着电脑小票去超市索赔，但又不知道是否有相关法律依据。

合肥市12315的工作人员答复：根据《食品安全法》第九十六条规定：销售明知是不符合食品安全标准的食品，消费者可以要求支付价款十倍的赔偿。但是具体索取几倍赔偿，还需要依据具体情况而定。建议孙先生先找商家协商索赔，如若协商不成，可向他们投诉。

记者 马冰璐/整理

社区求职

轻松找工作，您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110，或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站，本报将在第一时间刊登您的求职信息，赶快拨打电话吧！

汪先生，24岁，想找一份实习销售工作。联系电话：15155405503。

孙先生，30岁，想找一份水电安装维修工作，联系电话：13155173652。

记者 祁琳/整理

快乐主妇

巧蒸鱼儿好美味！

居家过日子，相信不少主妇们会为每日三餐吃什么而发愁吧？今天，家住上城国际的牛女士就向您传授一道美味鱼的做法，简单好学，不信你就试试？

1、准备扁鱼一条，洗干净(其实鱼头或其他鱼也可)；

2、在鱼肚子里放上两片生姜，将鱼放在可以用来蒸的器具里；

3、拿出一小瓶超市有售的蒸鱼用的辣椒酱，最好为小青辣椒，湖南产的最佳。将辣椒均匀地铺在鱼身上；

4、大火蒸20分钟即可享受美味。

注意：除了生姜外，不需要另外再加任何调料。

记者 江亚萍/整理

醒：《想念式》”专辑亲笔签名碟片；活动期间VIP顾客购穿着类商品单票满300元还可获赠30元资生堂CS化妆品券+金色米兰拍摄卡一份。每票限赠一份，“母亲节”当日母亲过生日免费送大礼——母亲节当日过生日的母亲可凭户口本和本人身份证，在东城店免费领取200元的电子券，每人限赠一份，数量有限，赠完为止。与此同时，三楼博洋家纺专厅精装开柜，正开展春夏季商品大型促销特卖会。百款商品，史无前例的优惠。详见店堂。

商之都周末精彩纷呈的促销活动将为您带去切切实实的优惠，让您充分享受欢乐购物，精彩不容错过！